11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.02.2009 10:33:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.02.2009 21:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168827/answer/168828




Ha BpeMsi JIeHeHHs U 00 IIEPBOI0 KOHTPOJISA CEKC NOJIZKEH OBITH MCKJTIOUEH.

AHTHOMOTHKOB CITUIITKOM MHOT0. OOpaTUTECh K IPYTrOMY BEHEPOJIOTY.



